
     Вчитель Голянич Н.І. 

А Прийоми виготовлення ху- 

дожніх речей формувалися 

під впливом природних умов 

території 

ТАК, НІ 

Б Художні промисли розвива- 

ються як в містах, так і в сіль- 

ських населених пунктах 

ТАК, НІ 

В Художні промисли розміщені 

переважно в західних облас- 

тях України 

ТАК, НІ 

Г Художнє оформлення 

дерев’яних предметів по- 

ширене переважно на півдні 

України 

ТАК, НІ 

 

А Переяслав-Хмельницький  

Б Коломия  

В Бахчисарай  

Г Суми  

 

 
 
 
 
 

ГОСПОДАРСТВО УКРАЇНИ 
 
 
 
 

ЛЕГКА ПРОМИСЛОВІСТЬ. ХУДОЖНІ ПРОМИСЛИ. 9 КЛАС 
 

1 

Яких тканин найбільше випускають 

в Україні? 

А) Вовняних; 

Б) бавовняних; 

В) лляних; 

Г) шовкових. 
 
 

2 

Для яких тканин Україна експортує 

сировину? 

А) Вовняних; 

Б) бавовняних; 

В) лляних; 

Г) шовкових. 
 
 

3 

У якій частині України сконцентровані 

підприємства лляної промисловості? 

А) На півночі; 

Б) на півдні; 

В) на заході; 

Г) на сході. 
 
 

4 

У якій частині України сконцентровані 

підприємства трикотажної промисловості? 

А) На півночі; 

Б) на півдні; 

В) на заході; 

Г) повсюдно. 
 
 

5 

У якому з міст України випускають 

шовкові тканини? 

А) Херсон; 

Б) Луганськ; 

В) Суми; 

Г) Черкаси. 

 
6 

У якій частині України поширені ху- 

дожні промисли? 

А) На півночі; 

Б) на півдні; 

В) на заході; 

Г) повсюдно. 
 
 

7 

Поставте запропоновані центри худож- 

ніх промислів у порядку їхнього розміщен- 

ня з заходу на схід: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8 

 
Чи згодні ви з наведеним твердженням: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Відповіді: 1 — В, 2 — В, 3 — А, 4 — Г, 5 — Г, 
6 — Г, 7 — Б, А, В, Г, 8 — Так, Так, Ні, Ні. 

 
 
 
 
 



     Вчитель Голянич Н.І. 

А Харчова промисловість 

України не використовує 

генетично-модифіковану 

сировину 

ТАК, НІ 

Б Найбільші цукрові заводи 

України розташовані в Київ- 

ській області 

ТАК, НІ 

В Продукцію харчової про- 

мисловості з України не екс- 

портують 

ТАК, НІ 

Г Олійно-жировий комплекс, 

крім маргарину, випускає 

мило, оліфу 

ТАК, НІ 

 

А Львів  

Б Харків  

В Київ  

Г Запоріжжя  

 

 
 

 
 

 
 

ХАРЧОВА ПРОМИСЛОВІСТЬ. 9 КЛАС 

 
1 

 
Скільки галузей, що належать до хар- 

чової промисловості, розвинуто в Україні? 

А) Близько десяти; 

Б) близько двадцяти; 

В) близько тридцяти; 

Г) близько сорока. 

 
6 

 
Де територіально сконцентровані під- 

приємства плодоовочеконсервного вироб- 

ництва? 

А) Полісся; 

Б) лісостеп; 

В) степ; 

Г) Українські Карпати. 

 
2 

 
Яка з нижче названих галузей у розмі- 

щенні орієнтується не на сировину? 

А) Цукрова; 

Б) рибна; 

В) консервна; 

Г) макаронна. 
 

 
3 

 
Яка з нижче названих галузей у розмі- 

щенні орієнтується не на споживача? 

А) Олійна; 

Б) хлібопекарська; 

В) кондитерська; 

Г) молочна. 
 

 
4 

 
Де територіально сконцентровані цу- 

крові заводи України? 

А) Полісся; 

Б) лісостеп; 

В) степ; 

Г) Українські Карпати. 
 

 
5 

 
Де територіально сконцентровані під- 

приємства олійно-жирової галузі України? 

А) Полісся; 

Б) лісостеп; 

В) степ; 

Г) Українські Карпати. 

7 

 
Поставте запропоновані центри харчо- 

вої промисловості в порядку їх розміщен- 

ня з заходу на схід: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8 
 

Чи згодні ви з наведеним нижче твер- 
дженням: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Відповіді: 1 — Б, 2 — Г, 3 — А, 4 — Б, 5 — В, 
6 — В, 7 — А, В, Г, Б; 8 — Ні, Ні, Ні, Так. 

 
 
 
 

 
 



     Вчитель Голянич Н.І. 

А Сільське господарство є друго- 

рядною галуззю матеріального 

виробництва 

ТАК, НІ 

Б В Україні, як і в розвинутих 

країнах світу тваринництво 

переважає над рослинництвом 

ТАК, НІ 

В Забезпеченість земельними 

ресурсами в Україні нижча за 

середньосвітовий показник 

ТАК, НІ 

Г АПК охоплює лише галузі 

сільського господарства 

ТАК, НІ 

 

А Сіножаті  

Б Рілля  

В Пасовища  

Г Багаторічні насадження  

 

 
 

 
 
 
 

ГАЛУЗЕВА СТРУКТУРА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА. 9 КЛАС 

 
1 

Яка частина світових чорноземів зо- 

середжена в Україні? 

 
6 

Знайдіть відповідність між складови- 

ми першої і другої колонок. 

А) 1/2; 

Б) 1/3; 

В) 1/4; 

Г) 1/5. 

1. Меліо- 

рація 

2. Рекуль- 

тивація 

А)Сукупність заходів, 

спрямованих на істотне 

якісне поліпшення зе- 

мель з метою підвищен- 
 
 

2 

У структурі сільськогосподарських угідь 

України найменша частка припадає на: 

А) пасовища; 

Б) ріллю; 

В) сіножаті; 

Г) багаторічні насадження. 
 
 

3 
 

Яка частина України найкраще забезпе- 
чена ріллею (на одного жителя України)? 

3. Селекція ня родючості ґрунту. 

Б) Напрям у біології, мета 

якого вивести нові сорти 

рослин і породи тварин. 

В) Наука, яка вивчає 

ґрунти, їхні властивості, 

територіальне поширен- 

ня та надає рекомендації 

з їхнього використання. 

Г) Відновлення ґрунтового 

покриву, втраченого під 

час промислового освоєн- 

ня території. 

А) Мішаний ліс; 

Б) лісостеп; 

В) степ; 

Г) Українські Карпати. 
 
 

4 
 

Яка розораність території України? 
А) Надмірна; 

Б) висока; 

В) середня; 

Г) низька. 
 
 

5 
 

Родючість ґрунтів України: 
А) зростає; 

Б) не змінюється; 

В) знижується; 

Г) постійно висока. 
 
 

Відповіді: 1 — Б, 2 — Г, 3 — В, 4 — А, 5 — В, 
6: 1 — А, 2 — Г, 3 — Б, 7 — Г, А, В, Б; 8 – Ні, 

Ні, Ні, Ні. 

7 

Поставте запропоновані сільськогос- 

подарські угіддя в порядку збільшення 

площі: 
 
 
 
 
 
 

 
8 

Чи згодні ви з наведеним твердженням: 

 
 
 
 

 



     Вчитель Голянич Н.І. 

А Найбільший пасажирообіг в Укра- 

їні мають автомобільний і водний 

вид транспорту 

ТАК, 

НІ 

Б За вантажообігом беззаперечним 

лідером є морський транспорт 

ТАК, 

НІ 

В Електронний транспорт з’єднує 

Україну з іноземними державами 

ТАК, 

НІ 

Г Залізничний транспорт останнім 

часом втрачає свої лідерські позиції 

ТАК, 

НІ 

 

А Авіаційний  

Б Залізничний  

В Водний  

Г Автомобільний  

 

 
 

 
 

 
 

РОЛЬ ТРАНСПОРТУ В РОЗВИТКУ ГОСПОДАРСТВА КРАЇНИ. 9 КЛАС 

 
1 

Який з видів транспорту не належить 

до наземного? 

 
7 

Знайдіть відповідність між складови- 

ми першої і другої колонок. 

А) Метро; 

Б) електронний; 

В) річковий; 

Г) трубопровідний. 
 
 

2 

Цей вид транспорту не використову- 

ють для перевезення пасажирів: 

1. Заліз- 

ничний 

транспорт 

2. Автомо- 

більний 

транспорт 

3. Пові- 

тряний 

транспорт 

А)Перевозить пасажирів. 

Дуже маневрений. Неза- 

мінний у перевезеннях 

на короткі відстані. 

Б) Перевозить пасажирів. 

Має переваги у надійнос- 

ті, вантажопідйомності. 

В) Перевозить пасажирів. 

Дорогий і залежний від 

 
 
 

 
 

А) метро; 

Б) електронний; 

В) річковий; 

Г) авіаційний. 

погоди вид транспорту. 
Г) Перевозить пасажирів. 

Повільний вид транспор- 

ту, подекуди має сезон- 

ний характер. 

3. У якому місті України відсутній метрополітен? 

А) Київ; 

Б) Харків; 

В) Дніпропетровськ; 

Г) Одеса. 
 
 

4 

Який вид транспорту в Україні наймолодший і 

найдорожчий: 

8 

Поставте запропоновані види тран- 

спорту в порядку збільшення перевезених 

пасажирів: 

А) повітряний; 

Б) автомобільний; 

В) річковий; 

Г) морський. 
 

 
 
9. Чи згодні ви з наведеним твердженням: 

 
5 

Який вид транспорту є найбільш еко- 

номічним і ефективним? 

А) Автомобільний; 

Б) залізничний; 

В) річковий; 

Г) трубопровідний. 
 

 
6 

Цим видом транспорту доставляють 

електричну енергію до споживача: 

А) повітряний; 

Б) електронний; 

В) автомобільний; 

Г) трубопровідний. 

Відповіді: 1 — В, 2 — Б, 3 — Г, 4 — А, 5 — Г, 
6 — Б, 7: 1 — Б, 2 — А, 3 — В, 8 — А, В, Б, Г, 

9 — Ні, Ні, Так, Так.
 
 


